
lundi lundi lundi lundi 4444    octobreoctobreoctobreoctobre    intitulé 

1 

Pig a mangé Pig a mangé Pig a mangé Pig a mangé 2222    pommes de plus que Pog .pommes de plus que Pog .pommes de plus que Pog .pommes de plus que Pog .    

Pog : Pog : Pog : Pog : 8888    pommespommespommespommes    
Pig : Pig : Pig : Pig : 10101010    pommespommespommespommes    

phrase réponse 

IIIIls ont mangé ls ont mangé ls ont mangé ls ont mangé 18181818    pommes  à eux deux .pommes  à eux deux .pommes  à eux deux .pommes  à eux deux .    

b) b) b) b)     

De De De De 8888    pour aller à pour aller à pour aller à pour aller à 10101010, il faut , il faut , il faut , il faut 2 2 2 2 ....    

� ce que je sais 

numéro 
exercice 

numéro 
question 

Opération : Opération : Opération : Opération : 10 10 10 10 ----    8 = 28 = 28 = 28 = 2    

Schéma :Schéma :Schéma :Schéma : 

a) a) a) a)     Schéma :Schéma :Schéma :Schéma : 

Opération : Opération : Opération : Opération : 10 + 8 = 1810 + 8 = 1810 + 8 = 1810 + 8 = 18    
opération en ligne 

Pig a mangé 10 pommes et Pog 8 pommes. 
���� a) Combien ont-ils mangé de pommes à eux deux ? 

���� b) Combien Pig a-t-il mangé de pommes en lus ? 
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